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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den
 jsem ráda,že jste zavítali na mou stránku a za případný obchůdek nebo výměnu.
 Mmb mám jako koníčka,protože zde nejsem každý den pravidelně může se stát,že odpovím až na druhý den.Ale odpovídám
všem a na všechno,takže pokud bych se neozvala do 2 dnů,prosím kontaktujte mne znovu přes vzkazy mejl někdy zlobí.

 Pokud není uvedeno jinak k ceně připočítávám náklady na poštovné
 podle tarifu ČP.Balné ani další náklady nepočítám.

 Vše ráda přeměřím a můžu zaslat i podrobnější fotografie.

 Na dobírku nezasílám po předchozích špatných zkušenostech.
 Na Slovensko nezasílám,poštovné je velmi drahé a nevyplatí se to.
 Obyčejně zasílám pouze na výslovné přání a riziko kupujícího.Sice se mi ještě nic neztratilo,ale může se stát.Poštovné zdarma
platí při nákupu všech věcí uvedených na fotce v inzerátu.
 Pokud nebudete z nějakého důvodu spokojeny,samozřejmě je možné se domluvit na vrácení nebo slevě z ceny.Při vrácení
poštovné zpět hradí kupující a peníze na účet vracím až po převzetí zásilky.

 PŘI NÁKUPU VÍCE VĚCÍ JE SAMOZŘEJMÁ SLEVA Z CENY NEBO POŠTOVNÉ ZDARMA
 PODLE DOMLUVY.

 NEBOJTE SE ZEPTAT NA VÝMĚNU.Z alba věnuji,zdarma k objednávce nebo i z jiných alb.Ovšem krom dražších věcí,či kde je
výslovně psáno pouze prodej tam opravdu ne.Měníme věci za to co sháníme:
 - vlhčené ubrousky Huggies
 - oblečení od vel.110-116, podkolenky,ponožky,trika s dlouhým i krátkým rukávem,tepláky,kalhoty,mikinky podle míry na
holčičku i na kluka.
 Prosím rovnou zasílejte i míry.
 - kosmetiku SEBAMED pouze výrobky dětské kosmetiky (koupel,mycí emulze,mléko,šampon) .
 -multivitamíny pro děti - Marťánci,Dino,Malé hvězdičky pouze neprošlé,klidně i bez čárového kodu nebo bez hraček či jiných
dárků
 - kosmetiku pro dospělé Nivea - sprchové gely,pánské šampony,gely
 -kosmetiku pro dospělé i jiné značky
 Kosmetiku pouze novou nebo jen vyzkoušenou.

 Výměny posílám vždy obyčejně.

 Děkuji za pochopení a přeji hezký den Iva
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